



Unione Comuni Modenesi Area Nord

Prot.32651/2022

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI ASSICURATIVI

Quesito prot. nr. 32605 del 6/10/2022

Buongiorno,

con la presente, siamo a segnalare che per il lotto 7 TUTELA LEGALE, nel Disciplinare di gara e nelle schede di offerta economica è riportato come Ente contraente l'ASP Comuni Modenesi Area Nord con la propria base d'asta, mentre nel Capitolato non è indicata ne all'inizio di esso e neanche nelle schede di polizza in calce. Trattasi di refuso?

In attesa di un Vostro cortese riscontro, porgiamo cordiali saluti.

Risposta:

Si conferma che, ovviamente, trattasi di un refuto. Il lotto 7 interessa i Comuni di Camposanto, Cavezzo, Concordia, Medolla, San Felice, San Possidio ed ASP così come indicato nel disciplinare di gara ed in tutti i restanti moduli pubblicati.

Quesito prot. nr. 32638 del 6/10/2022

Buongiorno,

con la presente la scrivente società richiede i chiarimenti di seguito riportati:

1- Per quanto riguarda il Lotto Tutela legale, evidenziamo che nel capitolato è riportato quanto segue: "La presente Polizza è stipulata tra Comune di CAMPOSANTO, Comune di CAVEZZO, Comune di CONCORDIA SULLA SECCHIA, Comune di MEDOLLA, Comune di SAN FELICE SUL PANARO, Comune di SAN POSSIDONIO e la Società/Impresa Assicuratrice" e anche nelle schede tecniche presenti alla fine del normativo compaiono solo i sopracitati 6 comuni. Tuttavia, nella scheda di offerta economica (lotto 7 tutela legale), tra gli enti interessati compare anche l'ASP Comuni Modenesi Area Nord (con un importo fissato a base d'asta pari ad € 9.000).

Pertanto, alla luce di questa divergenza tra Capitolato e offerta economica, vi chiedo gentilmente di sapere se l'ASP rientri o meno tra i soggetti assicurati con la polizza di Tutela Legale.

2- Relativamente alla cauzione provvisoria del Lotto Tutela Legale, è indicato quanto segue: "Il deposito cauzionale relativo al lotto 7 (Tutela Legale) dovrà avere come beneficiari COMUNE DI CAMPOSANTO, COMUNE DI CAVEZZO, COMUNE DI MEDOLLA, COMUNE DI SAN FELICE e COMUNE DI SAN POSSIDONIO".

Evidenziamo che non son citato il Comune di CONCORSA SULLA SECCHIA E L'ASP COMUNI MODENESI AREA NORD. Inoltre, si chiede di confermare che trattandosi di un'unica cauzione la stessa debba essere intestata all'Unione Comuni Modenesi Area Nord.

3- Dal momento che, a portale, è previsto come obbligatoria anche il caricamento della documentazione amministrativa, tecnica ed economica anche per i Lotti ai quali non si intende partecipare, si chiede di confermare che possa essere inserita una dichiarazione di non partecipazione.

In attesa di una cortese risposta, porgiamo

Cordiali Saluti

Risposta:

Relativamente al primo quesito, si conferma che trattasi di un refuso l'assenza di ASP nel frontispizio del CSA e della scheda tecnica del lotto 7, così come si evince dal disciplinare di gara e dai moduli di offerta pubblicati. Si conferma, altresì, che l'importo a base di gara annuo di ASP nel lotto in parola è € 9.000,00 così come indicato nel disciplinare e che i massimali assicurabili sono i medesimi previsti per gli altri Enti (*leggi euro 50.000,00 per sinistro, con il limite di euro 200.000,00 per periodo assicurativo annuo, indipendentemente dal numero dei sinistri e degli Assicurati coinvolti.*).

Relativamente al secondo quesito, si conferma che il deposito cauzionale relativo al lotto 7 (Tutela Legale) dovrà avere come beneficiario anche ASP, oltre ai Comuni di Camposanto, Cavezzo, Concordia, Medolla, San Felice, San Possidio già indicati.

Relativamente al terzo quesito, si conferma la corretta interpretazione.

Sede legale dell'Unione:

Piazza della Repubblica 1 - 41036 Medolla Tel. 0535-53811 Fax 0535-53809 www.unioneareanord.mo.it

Sede operativa della C.U.C.

via G.Giolitti, 22 - 41037 Mirandola tel. 0535-29511 contratti@unioneareanord.mo.it